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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PROFEI (Mestrado Profissional em Educação Inclusiva em 

Rede) - Nº 01/2023 

• No décimo terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte três, às quatorze horas, no 1 

BBB do AVA Moodle, realizou-se a reunião ordinária do Colegiado do Mestrado Profissional em 2 

Educação Inclusiva – PROFEI/UDESC - em Rede, sob a presidência da Professora Gabriela Maria 3 

Dutra de Carvalho, estando presentes à sessão os seguintes membros do colegiado: Amauri Bogo, 4 

Cleia Demétrio Pereira, Geisa Letícia Kempfer Bock, Karina Marcon, Lidiane Goedert, Soeli Fran-5 

cisca Mazzini Monte Blanco e Vera Márcia Marques Santos. Estando também presente a técnica 6 

universitária Isadora da Silveira para secretariar reunião e a mestranda Luciane Martins Christino. 7 

Constatadas as presenças a coordenadora cumprimentou os presentes e declarou aberta a ses-8 

são. 1. Discussão e votação das atas: Não houve. 2. Expedientes: Não houve. 2.1. Justificativas 9 

de ausência: Sem justificativas. 2.2. Expedientes recebidos e emitidos ou apreciação de reque-10 

rimentos: Não houve. 2.3. Inclusão, retirada ou inversão da pauta: Sem pautas.  11 

3. Ordem do dia: 3.1. Processo 00009306/2023– Assunto: Edital de Credenciamento Interessado: 12 

Gabriela Maria Dutra de Carvalho. Relatora: Profa. Soeli Francisca Mazzini Monte Blanco. Voto da 13 

relatora: favorável à aprovação. Professor Amauri sugere que no  item IV  que tem a seguinte 14 

redação: Coordenar e/ou participar de projeto de pesquisa aprovado no departamento de origem 15 

articulado com a área de concentração de uma das linhas do PROFEI para a seguinte redação: IV 16 

Coordenar e/ou participar de projeto de pesquisa aprovado no departamento de origem ou no 17 

colegiado de Programa de Pós Graduação, articulado com a área de concentração de uma das 18 

linhas do PROFEI. A proposta foi colocada em votação e foi aprovada por 5 votos a favor e 4 votos 19 

contra. Professora Karina pede registro de pronunciamento em ata  que o edital deve ser apenas 20 

de credenciamento e não de recredenciamento. A solicitação foi aprovada pelos demais 21 

membros do colegiado.4. Comunicações Pessoais: Cléia repassa orientações das professoras 22 

Gisele e Meire sobre o custeio dos livros de cada linha do mestrado.  Proposta de financiamento 23 

surgiu pela UEM. Geisa comenta sobre a ação de extensão “O LEdI vai à Escola”, com aulas 24 

temáticas mensais de estudos sobre deficiências e convida estudantes do PROFEI a participar do 25 

projeto. Luciane, representante discente da Lidiane, diz estar satisfeita com as decisões tomadas 26 

na reunião. A técnica Isadora da Silveira relata que a secretaria está ciente da morosidade para a 27 

emissão dos diplomas da última turma do PROFEI. PROEN está com dificuldade para execução 28 

dos diplomas. A secretaria, entretanto, tem feito tudo o que pode para agilizar o processo. Sem 29 

mais assuntos a serem discutidos, a professora Gabriela agradeceu a presença de todos e deu a 30 

reunião por encerrada.  31 

Florianópolis, 13 de março de 2023. 32 


